



波姬·小丝辟谣:
《口红森林》
未被腰斩

日前有消息称,因为收视低迷,NBC已经撤下波姬·小丝主演的剧集《口红森林》。但是波姬·小丝却辟谣说:“这不是真的。”

“因为《我以我为敌》被撤下,人们认为同样的事情会发生在我们的身上,这不是真的。”她周日在纽约接受采访时说:“我们的剧集并没有被撤下,我们仍然在继续工作,我们还有很多工作,因此说剧集被腰斩是错误的。老板也说:‘剧集没有被取消,不要担心。’”

该剧的粉丝们已经向NBC的总裁兼首席执行官杰夫·祖克发信,表达他们对该剧的支持。43岁的波姬·小丝说:“这是疯狂的,我认为公众的抗议是疯狂的,不过这总归是好事。”

那么她对这部剧的前景乐观吗?“当然!”波姬·小丝说:“如果你看碟的话,我们仍然是第一名的剧集。问题是怎样同广告协调,广告商不希望你把广告快进。”

如果剧集真的被撤下,波姬·小丝说她会心碎的:“剧组有家庭一样的氛围,大家一起工作非常令人兴奋——这是我很喜欢的地方。不再继续下一季是不负责任的。”

该剧的另一位主演金·弗瑞也否认了该剧已被砍:“我和两位主演相处愉快,不是客套话。”她透露NBC将召开紧急会议讨论该剧前途,会议结束将知道最终结果。“但我认为高层仍然在推这部剧并且信任这部剧。”

通讯员 张润芝

婚前最后一次亮相,李嘉欣畅谈婚事 许晋亨下跪求婚 婚礼已筹备一年



本月23日,李嘉欣就将与许晋亨在香港完婚。昨日在上海,李嘉欣身着价值上百万礼服出席活动。这是李嘉欣嫁入豪门前最后一次出席公开活动,好事将近的李嘉欣满脸堆笑,接受记者采访时更是无限深情地将许晋亨称为“我的男朋友”。说到婚前的心情,李嘉欣形容为“有点兴奋紧张但是不恐惧”。

亨亨求婚 李嘉欣爽快答应

2006年自从李嘉欣与许晋亨传出拍拖消息后,两人就时常拖手人前人后形影不离。这段感情从不被看好到注册结婚,嫁入豪门的个中甘苦其实只有当事人自己最清楚。不过李嘉欣昨日却笑着应对:“跟一个人结婚,怎么会有压力呢?”

回忆起恋爱中的点点滴滴,李嘉欣语气里的甜蜜几乎要把现场所有人都融化掉,一向避讳谈个人隐私的她沉醉在幸福里不知不觉也说漏了许晋亨对自己求婚的细节。“去年我生日的时候他在国外向我求婚的,我本来以为就是一个简单的庆生会,的确有一些小小的惊喜。”那时许晋亨单膝跪下,举着戒指对李嘉欣说“would you marry me?”李嘉欣几乎没有犹豫便答应了,“我没有哭,但确实没有太多意外,我已经想到了他会跟我结婚,只是求婚不知道是什么时候。”

只请至亲 朋友以后再补

从答应许晋亨求婚到现在,李嘉欣说这场婚礼事实上已经筹备了一年多,因为男朋友的疼爱,所以自己不必操心,细节全由男朋友处理,但是

很多细节都只愿意作为他们自己的小秘密而不愿对外界公布,“本来我们想旅行结婚,不打算办婚礼,但是家人坚决反对。”

外界传闻,这场500万的婚宴可能就在许家豪宅中举行,李嘉欣予以否认,“没有这么多钱,我觉得最重要是花心思。所有的婚礼的过程都是许晋亨设计,我一点也没有参与。只是对我的婚纱设计提出了一点想法而已。”据悉,李嘉欣的婚纱由意大利的名设计师设计。对于婚礼,李嘉欣表示,至亲至爱的人就是家里的一些亲戚,暂时不会请娱乐圈里的朋友。“今年那么多人结婚,我不想和谁比较,在我看来,每个婚礼都是独一无二的。”

旧爱祝福 婚后继续工作

去年,李嘉欣的旧爱刘銮雄在报纸上大方登报祝贺她生日快乐,今年刘銮雄与甘比也已经未婚先有了宝宝,而且李嘉欣行大礼的当天正值刘銮雄与甘比的小孩满月。“他们已经恭喜我了”。提及旧爱,李嘉欣的表情甚是平静。

之前有媒体透露,李嘉欣在婚礼之后就会立刻投入工作,并无给自己放假之意,李嘉欣则表示,这是因为她坚信一个女人必须得有自己的事业。“我们暂时还不会去度蜜月,也暂时不会要小孩,我也不会退出演艺圈。”

快报记者 李谷



买红妹



韩雪

买红妹片场对韩雪发飙? 两人打起“口水仗”

演员之间不和的事情很多,因为不和发飙而导致片场拍摄暂停却并不多见。昨日有网友爆料,正在横店热拍的谍战剧《卧底将军》最近因为买红妹和韩雪的个人恩怨竟然在片场打起了“口水仗”,导致了该剧部分场景暂停拍摄,剧组整个进度拍摄迟缓,买红妹还因此向剧组请假后迟迟未归。据该网友分析,韩雪和买红妹并不是因为戏中角色争风吃醋,而是因为春晚的一段旧冤难消。

买红妹片场对韩雪发飙

据现场目击者爆料,日前在拍摄《卧底将军》一段群众戏时,韩雪和刘小峰均提前赶到片场,导演于是决定先拍摄韩雪和刘小峰的这段戏。而买红妹因为迟到,其要拍摄的戏也被迫改在韩雪之后。在一旁等待拍摄的买红妹在等待半个多小时后,就开始大发牢骚,并骂骂咧咧地指责剧组耽误其时间,埋怨导演和剧组工作人员怠慢自己。

而买红妹发飙骂人之后,当天随后拍摄一条韩雪、刘小峰和买红妹的戏,但拍了数条都不过,买红妹突然发飙,并借机指责韩雪不好好为自己搭戏。买红妹一向脾气急躁,突然发飙挑事,让剧组都十分诧异。韩雪也随后醒悟过来,与之辩驳理论了几句,两人的“口水仗”在进行了5分钟之

后,买红妹愤愤离开,随后向剧组请假多日未参加剧组拍摄。导致了《卧底将军》女二号的角色和其他演员的戏至今都未拍完。

记者随后联系了《卧底将军》剧组,对于买红妹的去向,剧组表示“买红妹最近一直不在剧组,她已经请假很多天了,说是她父亲生病了。我们也不知道她什么时候回组拍摄。”

韩雪经纪人:从 来没有吵架

昨日记者致电韩雪经纪人郁先生问及此事,他表示肯定是假消息,郁先生说:“我昨天看了这个消息还和韩雪通话,她说绝对没有和任何人吵架,我们是上海公司,上海人有个习惯就是进组不会与任何人称兄道弟,也不会和别人吵架,韩雪拍了20多部戏从来没有和任何人吵过架。她平时拍完了戏就是和助理、司机一块吃饭聊天,晚上也不会和别人出去玩。”那她和买红妹的矛盾是不是春晚留下的呢?郁先生说:“去年春晚的时候,我们选送的是一首歌,后来导演组也没有了消息,小品组那边有一天给我打电话让韩雪去上一个小品,就是《街头卫士》当时韩雪还不想去,是我让她去的,这个小品之前是谁演的我不知道,反正是那边先找我们的,韩雪和买红妹没有接触过。”

张晓禾



118114/114

商旅
订房
订票
订餐

轻松一线牵

旅行要订票,怎么办? 出差要订房,怎么办? 酒宴要订餐,怎么办?
与其烦恼,何不交由我们为您分担?

118114号码百事通,您想不到的,我们为您做到,
让您足不出户,即可心想事成。

118114,您的专业生活顾问。

用户至上 用心服务

Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司

客户服务热线

Customer Hotline 10000